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GEOGRAFIA

» Responda en el pliego del examen a:
o Tres preguntas de 2 puntos a elegir entre las preguntas 1, 2, 3, 4, 5 y 6 (maximo 6 puntos).
e Cuatro preguntas de 1 punto a elegir entre las preguntas 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 y 14 (maximo 4 puntos).
» Indique en el pliego del examen la agrupacion de preguntas que respondera: agrupaciones de preguntas que sumen mas de 10 puntos conllevaran la anulacién de la(s) ultima(s) pregunta(s) seleccionada(s) y/o

respondida(s).

Pregunta 1 (Figura 1). ;Qué tipos de rocas predominan en cada area geografica senalada con Pregunta 3. (Figura 3) Identifique los tipos de clima que corresponden a los nimeros 1, 2 y 6.
numero? Exponga las principales caracteristicas de la sefalada con el nimero 2 (2 puntos). Describa las caracteristicas del identificado con el numero 5 (2 puntos).
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Pregunta 2 (Figura 2). Indique el tipo de relieve de la imagen y explique sus principales Pregunta 4 (Figura 4). ;A qué especie vegetal corresponde la distribucion geografica coloreada en
caracteristicas. Sefale en qué areas geograficas aparece preferentemente (2 puntos). tono azul en el mapa? ;Qué factores explican esa localizaciéon? (2 puntos).
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Pregunta 5 (Figura 5). Identifique cinco provincias con menos de 25 habitantes por kilémetro
cuadrado (tonos amarillos mas claros). ;Qué factores explican la menor densidad de poblaciéon en
esos territorios? (2 puntos).
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Pregunta 6 (Figura 6). { A qué época corresponde mayoritariamente la configuracion de la zona de
Toledo representada en la imagen? ;Qué tipo de plano se aprecia? (2 puntos).
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Pregunta 7. Desarrolle de manera sintética: La estructura de la propiedad agraria: el tamafo
(1 punto).

Pregunta 8. Desarrolle de manera sintética: La estructura de la propiedad agraria: el régimen de
tenencia (1 punto).

Pregunta 9. Desarrolle de manera sintética: El nacimiento de la industria en relacién con la
localizacién de fuentes de energia y materias primas (1 punto).

Pregunta 10. Desarrolle de manera sintética: La red viaria en Espana: el ferrocarril de alta velocidad
(1 punto).

Pregunta 11 (Figura 7). Identifique las Comunidades Auténomas rotuladas con numeros (1 punto).
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Pregunta12 (Figura 7). Indique el nombre de las provincias integradas en las Comunidades
Auténomas rotuladas con los nimeros 3 y 4 (1 punto).

Pregunta 13 (Texto 1). {Ha tenido importancia comercial la incorporacién de Espaia al proyecto
comun europeo? Justifique la respuesta (1 punto).

Texto 1. [...]Espafia es un Estado mediano-grande dentro de la Unién-28, siendo en extension el segundo pafs después de
Francia, en poblacién el quinto tras Alemania, Francia, Reino Unido e Italia, también ocupando el quinto lugar en PIB de la
UE. En lo que respecta a la balanza comercial, Espafia exporta al resto de Europa el 70 % de sus exportaciones, importando
de sus socios europeos casi el 60 % de sus importaciones. [...] Espafia se ha visto tremendamente favorecida por los fondos
estructurales y fondos de cohesién europeos, que han permitido dinamizar muchas areas econdémicamente deprimidas.
Como conclusién, cabe afirmar que el grado de interdependencia entre la economia espafiola y la UE es muy elevado, en un
mercado comun fuertemente integrado.

“Espafia en la Unién Europea” por Salvador Cayuela Sanchez, 2013.

Pregunta 14 (Texto 1). ; Qué principales beneficios territoriales resultan de los fondos estructurales y
de los fondos de cohesion en Espaiia? (1 punto).



